



# Élő Víz

Ha te kérdő őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2024. március 31.  
Húsvét, Urunk feltámadása



## Látta és hitt

Húsvét vasárnapján az életet, a feltámadást ünnepeljük. A húsvéti vigília evangéliumában egy apró jel, az üres sír volt az, ami felébresztette bennünk a feltámadás hitét.

Vasárnap hajnalban újabb szereplők érkeznek a sírhoz, Mária Magdolna és az ő híradására Péter apostol, valamint maga János, az evangélium szerzője. Az üres sír látványa hitet ébresztett bennünk.

A most kezdődő húsvéti időszak vasárnapjain újabb személyekkel fogunk találkozni, akiknek megjelent a Feltámadott. Hallani fogunk majd a két emmauszi tanítványról, akik a kenyértörésben ismerik fel a Mestert, és hallunk még Tamás apostolról, akinek kételkedését a sebhelyek látványa oszlatta el, és a többi apostolról, akik nagypénteki sérgyenteljes menekülésük után most bátran kiállnak a nép elé és hirdetni kezdik, hogy a keresztre feszített názáreti Jézus feltámadt a halálból. A feltámadt Krisztussal való találkozásokról szóló beszámolók erősítik a mi hitünket és bátorságot adnak ahhoz, hogy mi is a feltámadás hirdetői legyünk.

A feltámadás titka megosztható. Olyan örömhír ez, amelyet senki nem zárhat a szíve mélyébe, hanem tovább kell adnia másoknak. Mária Magdolna és a sírhoz menő asszonyok nem azért mondják el az örömhírt az apostoloknak, mert egyszerűen nem tudják tartani a szájukat és nem bírnak csendben maradni, hanem azért, mert ezt a hírt el kell mondani másoknak. Jézus is ezt kéri tőlük és mindazoktól, akikkel feltámadását követően találkozik.

A húsvéti beszámolók szerint a hit pótolja mindazt, amit érzékszerveinkkel nem tudunk megtapasztalni. A hit, mint különleges „érezkszerv” segít minket abban, hogy a feltámadás részesei és tanúi legyünk. Péter és János apostolok az asszonyok zavarba ejtő híradása után azonnal a sziklás sírhoz szaladnak, ahová Krisztus testét nyugalomra helyezték. De az üres síron és a lepleken kívül nem láthattak semmi mást. Nem láthatták a feltámadt Krisztust. Úgy gondolhatnánk, hogy ebben a helyzetben csalódás érte őket, de az evangélista éppen ennek ellenkezőjéről számol be: látták mindezt és hittek. Megszületett bennük a hit, amely aztán hozzásegítette őket ahhoz, hogy kicsit később felismerjék a Feltámadottat.

## A hit útján

Az ellenfelei eltűntek. Az áruló Júdas, a Jézust bántalmazó kegyetlen katonák, mindazok, akik halálra ítélték és keresztre feszítésében részt vettek eltűntek és nem hallunk róluk többet az evangéliumokban. A gonoszság képviselői megmutatták magukat egy rövid időre és eltűntek.

Helyettük olyanok szerepelnek a továbbiakban, akik elindulnak a hit útján. Az asszonyok, akik életében is kimutatták Jézus iránti szeretetüket azzal, hogy szolgálták őt, a tanítványok, akik ugyan lassan, de kezdik megérteni, hogy miről beszélt Mesterük, amikor saját halálát és feltámadását megjövendölte, és az apostolok, akik a feltámadás hirdetőivé váltak.

## Isten közelében

Urunk, Jézus Krisztus! Feltámadásod erősíti hitünket, hogy van örök élet és létezik a mennyország, ahová Isten végtelen irgalmának köszönhetően eljuthatunk.

Feltámadásod erősíti bennünk a reményt, hogy a mennybe juthatunk. Az irgalmas mennyei Atya nem csak új, feltámadt testet ad nekünk, hanem megajándékoz a boldogsággal. Az örök boldogság pedig azt jelenti, hogy Isten közelében élünk és örökké vele lehetünk. Feltámadásod számunkra és minden ember számára megnyitja az üdvösség kapuját. Éljen bennünk! Támadj fel bennünk és új életre támadjunk benned! Köszönjük, hogy irgalmas vagy hozzánk.

Húsvétvasárnap

ApCsel 10,34a.37-43  
Kol 3,1-4  
Jn 20,1-9

Húsvéthétfő

ApCsel 2,14.22-33  
Mt 28,8-15

Kedd

ApCsel 2,36-41  
Jn 20,11-18

Szerda

ApCsel 3,1-10  
Lk 24,13-35

Csütörtök

ApCsel 3,11-26  
Lk 24,35-48

Péntek

ApCsel 4,1-12  
Jn 21,1-14

Szombat

ApCsel 4,13-21  
Mk 16,9-15

Húsvét 2.  
vasárnapja

ApCsel 2,42-47  
1Pét 1,3-9  
Jn 20,19-31

## Örömhír

**Zsoltár válasza:** „Ezt a napot az Úristen adta: \* örvendjünk és vigadjunk rajta.”

### **Evangélium (Jn 20,1-9)**

A hét első napján, kora reggel, amikor még sötét volt, Mária Magdolna kiment a sírhoz. Odaérve látta, hogy a követ elmozdították a sírtól. Erre elfutott Simon Péterhez és a másik tanítványhoz, akit Jézus szeretett, és hírül adta nekik: „Elvitték az Urat a sírból, és nem tudom, hova tették?” Péter és a másik tanítvány elindult, és a sírhoz sietett. Futottak mind a ketten, de a másik tanítvány gyorsabban futott, mint Péter, és hamarabb ért a sírhoz. Benézett, és látta az otthagyt gyolcsleplet, de nem ment be. Közben odaért Simon Péter is. Ő is látta az otthagyt lepleket és a kendőt, amely Jézus fejét takarta. Ez nem volt együtt a leplekkel, hanem külön feküdt összehajtván egy helyen. Akkor bement a másik tanítvány is, aki először ért a sírhoz. Látta mindezt és hitt. Addig ugyanis még nem értették meg, hogy Jézusnak fel kellett támadnia a halálból.

### **Templomaink általános misarendje**

#### **Bazilika**

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

#### **Szent Imre templom**

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

#### **Szemináriumi templom**

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

#### **Vízivárosi templom**

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

### **Rendhagyó hittanóra szülőknek**

Szeretettel hívom a szülőket egy rendhagyó „hittanórára”, amin felnőttként megismerkedhetnek vagy újra gondolhatják hitünk legfontosabb alapjait. Kiknek ajánlom? Mindazoknak, akiknél gyermekkorban elmaradt a keresztkelés vagy az elsőáldozás. Vagy mindezek már megtörténtek ugyan, de nagyon régen és szeretnék most felnőttfejjel mindezt újragondolni.

Milyen témákat érintünk?

- Mik azok a szentségek és mire jók?

- Mi az a keresztség és hogyan történik egy felnőttél?

- Miért, hogyan és hol gyónjak?

- Mi az a szentáldozás és mikor mehetek áldozni?

Szeretettel várom az érdeklődő szülőket április 6-án (szombaton) 9 órára plébániánk pinceszobájába az Arany János utca 13-ba. A kapucsengőn az „Egyházi klub” feliratnál kell csengetni. Az alkalom másfél óráig, 10.30-kor fejeződik be.

## Húsvéti szentmisék rendje templomainkban

### **A BAZILIKÁBAN**

#### **Húsvétvasárnap és Húsvéthétfő**

10.30 és 19.00 Ünnepi szentmisék

Húsvétvasárnap a 10.30-as szentmisét Spányi Antal megyéspüspök atya tartja.

### **SZENT IMRE TEMPLOMBAN**

#### **Húsvétvasárnap és Húsvéthétfő**

17.00 Ünnepi szentmisék

### **SZEMINÁRIUMI TEMPLOMBAN**

#### **Húsvétvasárnap és húsvéthétfő**

8.30 Ünnepi szentmisék

### **VÍZIVÁROSI TEMPLOMBAN**

#### **Húsvétvasárnap és húsvéthétfő**

7.30 Ünnepi szentmise (vasárnap ételszenteléssel)

9.00 Görög katolikus szentmise

### **Hirdetések**

- Plébániánk minden tagjának és családjának a feltámadt Krisztus örömeivel kívánunk áldott húsvéti ünnepet!
- Köszönjük mindazok munkáját, akik az ünnepi előkészületekben és az ünnepek alatt szolgálatukkal segítettek, hogy a nagyheti és húsvéti liturgiáinkban méltó módon ünnepelhettük meg Krisztus misztériumát.
- Hálásan köszönjük a hívek nagylelkű adakozását a nagyböjti karitás gyűjtésben. A templomainkban kihelyezett perselyekbe 1.351.000 Ft adomány gyűlt össze. Összesen 60 rászoruló családnak tudunk segítséget nyújtani az ünnepekre. Ebből 900.000 Ft adománnyal tudtuk hozzájárulni, hogy a nehéz helyzetben levő család az elektromos kerekesszéket meg tudja vásárolni. Köszönjük a karitás munkatársak és hívek áldozatát.
- A plébániahivatal március 25-től április 3-ig zárva tart. Megértésüket köszönjük!
- Április 4-én, csütörtökön 18 órakor a bazilikában lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Megyéspüspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban április 5-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Április 6-án Prohászka Ottokár halálának 97. évfordulóján – Spányi Antal megyés püspök atya részvételével - ünnepséget tartanak Budapesten, a Központi Papnevelő Intézetben, ill. az Egyetemi Templomban. A szentmise után megkoszorúzzák Prohászka Ottokár mellszobrát a szeminárium kertjében. További információ a templomainkba kihelyezett plakátokon olvasható.
- A Jézus Szíve templomban április 6-án, szombaton 17 órakor Rózsafüzér társulat titokcserét tart. Az esti szentmisét a Rózsafüzér élő- és elhunyt tagjaiért ajánljuk fel
- Április 6-án szombaton a vízivárosi Jézus Szíve templomban az esti 18 óráig szentmise ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Hittanosaink elsőáldozása lesz templomainkban április 13-án szombaton 18 órakor a Jézus Szíve templomban 23 gyermek, április 14-én 10.30-kor a bazilikában a 63 gyermek fog először szentáldozáshoz járulni.
- Áprilistól ismét nyitva tartjuk a Székesegyházat a Szent Imre templomot és a Szemináriumi templomot. Keresünk, olyan személyeket (nyugdíjas), akik vállalják a templomőri szolgálatot. Jelentkezni, illetve további információkat kapni a plébániahivatalban lehet
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a cserkészcsapatunk és hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07